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Proyecto de acta

De la sesión matutina en modalidad semipresencial de la Cámara de Di-
putados del Congreso de la Unión, celebrada el miércoles 11 de diciem-
bre de 2024, correspondiente al primer periodo de sesiones ordinarias del
primer año de ejercicio de la Sexagésima Sexta Legislatura

2

Anexo X



Proyecto de acta

DE LA SESIÓN MATUTINA EN MODALIDAD SEMIPRESEN-
CIAL DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CONGRESO DE

LA UNIÓN, CELEBRADA EL MIÉRCOLES 11 DE DICIEMBRE

DE 2024, CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERIODO DE SE-
SIONES ORDINARIAS DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO DE LA

SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA

Presidencia del Diputado

Sergio Carlos Gutiérrez Luna

Apertura de la sesión.En el Palacio Legislativo de San
Lázaro en la capital de los Estados Unidos Mexicanos,
sede de la Cámara de Diputados del Congreso de la
Unión, con una asistencia de trescientos ochenta y tres
diputadas y diputados, a las once horas con quince mi-
nutos del miércoles once de diciembre de dos mil
veinticuatro, la Presidencia declara abierta la sesión.

Lectura del Orden del Día.

La Presidencia informa a la Asamblea que el Orden
del Día de la presente sesión, se encuentra publicado
en la Gaceta Parlamentaria, mismo que contiene los
asuntos a tratar el día de hoy.

Lectura y aprobación de las actas de las sesiones ante-
riores.

La Presidencia, de conformidad a lo establecido en el
artículo noventa y seis del Reglamento de la Cámara
de Diputados, instruye a la Secretaría consultar a la
Asamblea, si se dispensa la lectura de las actas corres-
pondientes a las sesiones matutina y vespertina del
diez de diciembre del año en curso, toda vez que se en-
cuentran publicadas en la Gaceta Parlamentaria. En
votación económica, se dispensa su lectura, y no ha-
biendo oradores registrados, de la misma manera, se
aprueban.

Comunicaciones.

Se da cuenta con Comunicaciones Oficiales:

a) Del Servicio de Administración Tributaria, por la
que informa que, a través de sus unidades adminis-
trativas centrales y desconcentradas con atribucio-
nes para dar destino a las mercancías de comercio

exterior, que no resultan transferibles al Instituto
para Devolver al Pueblo lo Robado, durante el mes
de noviembre de dos mil veinticuatro, asignó un to-
tal de quinientos veintisiete bienes aptos para su
uso, los cuales consistieron en bienes numismáti-
cos. Se turna a la Comisión de Economía, Comer-
cio y Competitividad, para su conocimiento.

b) De la Cámara de Senadores, por las que remite
los siguientes asuntos:

• Minuta con proyecto de decreto por el que se
reforman diversas disposiciones de la Constitu-
ción Política de los Estados Unidos Mexicanos,
en materia de lenguaje inclusivo, la cual se en-
cuentra publicada en la Gaceta Parlamentaria.
Se turna a la Comisión de Puntos Constituciona-
les, para dictamen.

• Iniciativa con proyecto de decreto por el que se
reforma el artículo cuarenta de la Ley de Coor-
dinación Fiscal, presentada por la senadora Nora
Ruvalcaba Gámez, del Grupo Parlamentario de
Morena. Se turna a la Comisión de Hacienda y
Crédito Público, para dictamen.

Declaratoria de publicidad de dictámenes.

La Secretaría informa a la Asamblea que se encuentran
publicados en la Gaceta Parlamentaria, los siguientes
dictámenes, con proyecto de decreto:

• De la Comisión de Justicia, por el que se reforman
y adicionan diversas disposiciones del Código Na-
cional de Procedimientos Penales; y de la Ley Ge-
neral del Sistema Nacional de Seguridad Pública,
en materia de medidas de protección y derecho de
las mujeres a una vida libre de violencia.

• De la Comisión de Igualdad de Género, por el que
se reforman y adicionan diversas disposiciones de
la Ley General para la Igualdad entre Mujeres y
Hombres; de la Ley General de Acceso de las Mu-
jeres a una Vida libre de Violencia; y del Código
Nacional de Procedimientos Civiles y Familiares.

• De la Comisión de Trabajo y Previsión Social, por
el que se reforman y adicionan diversas disposicio-
nes de la Ley Federal del Trabajo; y de la Ley Fe-
deral de los Trabajadores al Servicio del Estado, re-
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glamentaria del Apartado B del artículo ciento vein-
titrés constitucional, en materia de erradicación de
la brecha salarial por razones de género.

En términos del artículo ochenta y siete del Regla-
mento de la Cámara de Diputados, se cumple con el
requisito de declaratoria de publicidad.

Turno a Comisiones de las iniciativas y proposicio-

nes con punto de acuerdo.

La Presidencia informa a la Asamblea que, en térmi-
nos de los artículos cien, ciento dos, y doscientos no-
venta y nueve del Reglamento de la Cámara de Dipu-
tados, las iniciativas y proposiciones con punto de
acuerdo, contenidas en el Orden del Día, serán turna-
das a las comisiones que correspondan, publicándose
el turno en la Gaceta Parlamentaria.

Clausura de la sesión.

La Presidencia levanta la sesión a las once horas con
veintidós minutos, del miércoles once de diciembre
del año en curso, y solicita a la Asamblea permanecer
en sus lugares, para continuar con la Sesión Ordinaria
vespertina programada para el día de hoy, en modali-
dad semipresencial, señalando que el registro de asis-
tencia se encuentra disponible desde este momento,
por medio de la aplicación instalada en los teléfonos
móviles y en las tabletas de las curules de las y los le-
gisladores.
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